

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об исправлении допущенных опечаток в Определении о возбуждении дела об
административном правонарушении No
4-14.31-307/00-05-14
и проведении
административного расследования

«24» июня 2014 г.

г. Москва

Я, начальник отдела рудно-сырьевого комплекса и драгметаллов Управления контроля промышленности и оборонного комплекса Федеральной антимонопольной службы <...>, в рамках рассмотрения дела об административном правонарушении No 4-14.31-307/00-05-14, возбужденного в отношении ФГУП «Военизированная горноспасательная часть» (место нахождения – ул. Петра Романова, д. 7, стр.1, г. Москва, 115193; ОГРН 1027739276311; ИНН 7717036797, КПП 772301001),

УСТАНОВИЛ:

При изготовлении Определения о возбуждении дела об административном правонарушении No 4-14.31-307/00-05-14 и проведении административного расследования (исх. ФАС России No 05/24418/14 от 19.06.2014) (далее — Определение) в пункте 4 Определения были допущены опечатки.

В соответствии с частью 1 статьи 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Исправить допущенные в Определении опечатки:

1.1. На странице 15 Определения, в пункте 4 вместо «Законному представителю ФГУП «Военизированная горноспасательная часть» явиться «24» июля 2014 г. в «15» часов «00» минут в ФАС России (г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11, этаж 6, ком. 607-В) для дачи объяснений по факту нарушения, а также для подписания протокола об административном правонарушении» читать «Законному представителю ФГУП «Военизированная горноспасательная часть» явиться «18» июля 2014 г. в «11» часов «00» минут в ФАС России (г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11, этаж 6, ком. 607-В) для дачи объяснений по факту нарушения, а также для подписания протокола об административном правонарушении».

Датой и временем подписания Протокола No 4-14.31-307/00-05-14 об административном правонарушении считать «18» июля 2014 г. «11» часов «00» минут.